YpoK MmaTtemMaTuKkn B 6 Knacce

POOPLI?

Yuurean marematuku T. b. KyckoBa
MOY «Cenanosckass COLD
Yerb-Ninmckuid painod Upkyrcekoi 00J1.




BbIunciauTe yCTHO

3,5+5 43-6 | 0, 65*10 100%100

59+1 30-1 50:10 72:9

0,87+3 | 5,1-4 10*70 48:6

2,8+1,2 | 27-0,8| 100:100 8,1:9




[ToBTOpPEHUE (AencTBUA ¢ Apoosmn)
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Bbluncnure:
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HOK(25;15)=3-5-5=75



[ToBTOpPEHUE (AencTBUA ¢ Apoosmn)

Belyncnure: 23 -4

5 10

2t
23+4i=(2+4): LI

510 5 10

=0 6H:6+l: 61




OTHOLLueHUue (NoOBTOpPEHMUE)

OTHOLLEHME — 3TO YaCTHOE ABYX YnNCEnN

A:B
50,5:10,1
4000 1

2000 5




— OTtHouleHvne

«A mak omHocumcsi k B, kak C omHocumcs K []»
1) nuoxak — nyaosuua

O6OMmuHKuU - ?

2) nuoxak — wkaag
Kornbaca - ?

3) nuo>xak — mKaHb
Kosnbaca - ?

4) crioeo - bykea

qucrio- ?

5) KOoHgbemebI - Kunoz2pamm
COK - ?

6) pyKkmsl - cao
osowlu - ?



OTHOWweHue

«A mak omHocumcs k B, kak C omHocumcsi K [»

7) Mamemamuka - Kfiemka
pyccKkuu A3bIK - ?

8) epadyCcHUK - memrepamypa
mpaHcriopmup - ?

9) secbl — Macca

JIUHeUKa - ?

10) cymma — criacaemoe
rnpoussedeHue - ?

11) MOpoOXXeHoe — rnopuyus
KOOPOUHamHbIU JiyY - ?



PaBHble OTHOLLUEHUSA

«A mak omHocumcsi K B, kak C omHocumcs K

»

A:B=C:/[]

20:5=16:4



PaseHcmeo deyx omHouweHUU
Ha3bleaemcs

npornopuyueu

[A:B=C:,ﬂ]




[MTponopuus
A B C =0

CpeOHue 4sieHbI nporopyuu

/\

A:B=C:/[

KpaiiHue qneWu



[TpoynTanTe NnponopLno N HAa30BUTE KpanHue u
cpenHue YreHbl NponopLun

54:9=18:3 56:8=21:3
1000 :100=100:10 100:10=10:1
3,5:7=10:20 36:6=3:5
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Ne 768, 776







